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V. Harc az ember lelkéért 
 
 
 
5.1 Metafizikai valóság 
 
„Gondolkodásunk teremti meg a jó vagy a rossz kimeneteleket” 
 
Stephen Richards 
 
 

Melinda Kay Lyons, közismert alaszkai médium igen 
elegánsan és érthetően mutatja be a spirituális entitásokkal való 
emberi találkozás lehetséges formáit és a háttérben álló energetikai 
történéseket. Magyarázatát azzal kezdi, hogy a fizikális világon túl, 
amelyben élünk, létezik egy metafizikai valóság is. Az első világ 
megismerésében az öt érzékszerv segít bennünket. A nem látható 
világot azonban azzal a „hatodik érzékkel” tapogathatjuk csak le, 
amelyet intuíciónak, pszichikus képességnek, megérzésnek nevezünk, 
amelynek használatát szerinte mára sokan elfelejtették. Ez az, amely 
segít számunkra a pozitív és negatív rezgések energiáit azonosítani. 
Mivel minden vibrál, mindennek van bizonyos frekvenciája. Mi 
emberek rezonálni tudunk környezetünkre; képesek vagyunk energiát 
adni és kapni. Az energia két alapvető formája: negatív (például a 
gyűlölet) és pozitív (például a szeretet). A pozitív és a negatív energia 
más-más frekvencián vibrál. 

Mint ahogy a világunkban is vannak pozitív és negatív 
energiájú emberek, a metafizikai (spirituális) világban is vannak 
ennek megfelelően különféle energiák (szellemek, lelkek, entitások). 
A pozitív és negatív energia az emberek életében ennek megfelelő 
érzelmeket és tudatosságot hoz létre. A negatív energia például 
félelmet képes teremteni. Ami pedig energetikailag ezzel rezonál, azt 
magához vonzza. Gondolataink szintén érzelmeket hoznak létre, 
amelyek negatív vagy pozitív energiát gerjesztenek. Az ember 
ugyanakkor képes arra, hogy gondolatai segítségével, tudatosan 
változtasson ezen az adott pillanatban.  
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Van energia töltetük a szavainknak, amelyeket egymásnak - 
vagy önmagunknak mondunk. Továbbá, olyan világban élünk, ahol 
fizikai törvények működnek (például a gravitáció), és a spirituális 
világban is meg vannak azok a törvények, amelyek mindig hatnak.  

Az emberi tudatosság is (amelyet nevezhetünk úgy is, hogy 
„lélek”) rendelkezik pozitív és negatív energiával. Az első metafizikai 
törvény a szabad akarat egyetemes törvénye az ember esetében azt 
jelenti, hogy mi dönthetjük el, hogy melyiknek engedünk nagyobb teret 
magunkkal kapcsolatban. Ez jó hír. A rossz hír az, hogy léteznek 
olyan dacos lények, amelyek e kozmikus rendet folyamatosan 
támadják. Nem viseltetnek együttérzéssel egy érző lény irányában 
sem, miközben azzal a szándékkal közelednek, hogy a másik felett 
teljes uralomra tegyenek szert.  

A félelem a legnagyobb szövetségese miközben a fizikai 
világba igyekszik behatolni a gonosz aktivitás lépésein keresztül– 
amelyeket az 5.3 részben részletesebben átveszünk.  
Minden gonosz entitás azzal fertőzi meg az ember tudatosságát, hogy 
félelmet ültet el benne. A megfertőzött áldozat ennek hatására a 
legszörnyűségesebb gondolatok, képek, hangok és érzelmek átélőjévé 
válhat, amely mögött az a fenti szándék áll, hogy a személy saját 
magának vagy szeretteinek ártson. Mindez elviselhetetlennek tűnő 
rettegések közepette történik. Potenciális célponttá válhat bárki, 
vallástól vagy annak hiányától függetlenül, még a „megmentett” 
keresztények sem kivételek ez alól. Intenzív ellenségeskedésen 

keresztül a démoni lények megtörhetik a személy 
szabad akaratát, hogy végül megszállhassák őt. 
Támadásaikat pedig megszámlálhatatlan módon 

vihetik végbe. Fő céljuk az, hogy fájdalmat 
okozzanak, örömüket lelik a csecsemő sírásában, 

undorító öröm lesz rajtuk úrrá, amikor kutyánk 
annak a rettegésnek a szagát érzi rajtunk, amelyet 

képtelenek vagyunk megmagyarázni. Létezésük 
célja az, hogy az ember életét pokollá 

változtassák. Legnagyobb büszkeségük az, 
amikor a térdre kényszerített, üvöltő embert az 
öndestrukció legmélyebb bugyrában látják 
elveszni.1,2 ,3  
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5.2 Három törvény 
 
„Az ember nagyjából egy olyan világban mozog, ami nem más, mint 
tárgyiasult tudatossága” 
 
Neville Goddard 
 
 
 

Nézzünk meg részletesebben is  
három metafizikai törvényt. Tudnunk 
kell, hogy ezek akkor is hatnak ránk, 
amikor nem vagyunk ennek tudatában 
és befolyásolják az energiát, amellyel 
rendelkezünk.  

A törvények közül a szabad 
akarat törvénye az, amelyen keresztül az 
egyén egy inhumánus szellemmel 
kapcsolatba tud lépni. Minden tudatossággal rendelkező érző lény 
rendelkezik azzal a lehetőséggel, hogy eldöntse mit akar. Az egyén 
tudatosságában az egyetemes szabadság az ok-okozat elve szerint hat. 
A szabad akarat az egyéntől el nem vehető, el nem lopható vagy 
kérhető kölcsön az egyén szintén szabad hozzájárulása nélkül. Mindig 
választhatunk, bármi is az előzetes ok vagy okozat. Az egyetemes 
szabad akarat törvénye miatt a legtöbb ember többet akar annál, mint 
amennyivel rendelkezik. Arra vágynak, amilyük még nincs. Néha 
többet kérnek annál, mint amire fel vannak készülve, amit el tudnak 
viselni. Bár azt hihetik, hogy készek erre, a realitás mást mutat. Ahogy 
a régi mondás szól: „vigyázz, hogy mit kívánsz!” Ezt főleg azoknak 
érdemes fontolóra venni, – Lyons szerint – akik úgy döntenek, hogy 
kapcsolatba lépnek a metafizikai szinttel, hogy ajtót nyissanak egy 
másik realitásra.1  

A második a meghívás törvénye. Sokan érthető okokból 
kapcsolatba szeretnének lépni például elhunyt szeretteikkel, hogy 
kommunikálhassanak velük. Ennek a módja általában az, hogy 
imádkoznak vagy felkeresnek egy spirituális képviselőt. Az ilyen 
spirituális segítség megkönnyebbülést hozhat a gyászoló számára 


